Szyfr

Kamil D. jest prezenterem wiadomosci w jednej z czotowych polskich stacji telewizyjnych. Zycie
Kamila byto niczym bajka, jak kazdy prezenter jezdzit po Polsce i zbierat prezenty. Pewnego
dnia nasz bohater zauwazyt, ze stét przy ktérym prowadzi program jest u... ubrudzony. Kamil
szybko i dosadnie dat do zrozumienia obstudze studia co sgdzi o takim stanie rzeczy. Niestety
styl wypowiedzi naszego bohatera chyba nie przypadt do gustu jego wspotpracownikom bo juz
nastepnego dnia Kamil zobaczyt na ekranie promptera tekst wiadomosci w postaci
zaszyfrowanej, ze ztosliwym usmieszkiem na jego koncu :-> Nasz prezenter nie wahat sie ani
chwili i od razu zwrdcit sie o pomoc do Ciebie.

Napisz program, ktéry odkoduje zaszyfrowany tekst. Algorytm szyfrowania jest nastepujacy: dla
tekstu o dtugos$ci n znakdéw (gdzie kolejne znaki majg indeksy od 1 do n) wyznaczamy element

srodkowy o indeksie (n + 1) div! 2 i przesuwamy go na poczatek tekstu. Operacje te powtarzamy
rekurencyjnie dla tekstu z prawej i z lewej strony Srodkowego znaku. Oto schemat dziatania
algorytmu szyfrowania dla stowa ,ALGORYTM”:

1. Wyznaczamy $rodkowy element: (8 + 1) div2 =4
ALG-O-RYTM

2. Przestawiamy $rodkowy element na poczatek tekstu:
O-ALG-RYTM

3. Powtarzamy pierwsze dwa punkty dla tekstu, ktéry na poczatku znajdowat sie po lewej
stronie litery O:
O-L-A-G-RYTM

4. To samo robimy dla tekstu z prawej strony litery O:
O-L-A-G-Y-R-TM

5. Poniewaz tekst jest podzielony na fragmenty krétsze niz 3 znaki to nie mamy juz czego
przestawia¢. Zakodowana posta¢ stowa ,ALGORYTM” to ,OLAGYRTM".

Wejscie
W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie zaszyfrowany tekst, ktbrego dtugos¢ nie

przekroczy 10000 znakéw. Tekst moze zawieraé wielkie i mate litery alfabetu angielskiego,
spacje oraz znaki interpunkcyjne.

Wyijscie
Na wyjsciu nalezy wypisac tekst w postaci odszyfrowanej.
Przyktad #1

Dla danych:
OLAGYRTM
Twoj program powinien wypisac:

ALGORYTM



Przykiad #2

Dla danych:2
laeNi mi nc gsepzeno izaispianze adnpn o aochc!
Twoj program powinien wypisac:
Nie ma nic lepszego niz pisanie zadan po nocach!
1. Przez operator div rozumiemy dzielenie bez reszty np. 7 div2 =3

2. Przed pierwszym wyrazem w danych z przyktadu drugiego znajduje sie pojedyncza
spacja!
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